Pregunta | La proposicion ‘A mayor cantidad de horas dedicada a la lectura mejor es |3 capacidad argumentativa de los
Sin responder alin estudiantes’ es:

Puntia como 1,00 .
Seleccione una:

¥ AIar prenta () a.una hipotesis de diferencia de grupo.
) b.una hipotesis nula.
(}  Cuna hipotesis explicativa.
(3}  d.una hipotesis descriptiva.
& e.una hipotesis correlacional.



Prmﬂrz Segun los falsacionistas, para que una teorfa o hipotesis sea considerada cientifica debe existir al menos un
Sin responder ain enunciado logicamente posible que la refute.

Puntla como 1,00 .
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta ) Verdadero

() Falso






Pregunta 4 Indigue cuales de las siguientes caracteristicas no corresponde al periodo de "ciencia normal” segun Kuhn:

Sin responder adn

Seleccione una o0 mas de una:

Pumtia como 1,00

L

¥ Marcar pregunta

O

a. La existencia de una cosmovision comun gue incluye hipdtesis ajenas a la practica cientifica (hipotesis de
orden social y cultural).

b. La existencia de un desacuerdo respecto a cual es la teoria valida para describir y explicar los fenomenos
asi como la ausencia de reglas compartidas por parte de los miembros de la comunidad cientifica respecto a
cuales son Los enigmas a resolver y el tipo de soluciones aceptables.

C.La existencia de reglas o practicas compartidas por los miembros de una comunidad cientifica sobre como
se adquiere el conocimiento, como se realizan los experimentos, cuales son los enigmas a resolver y los tipos
de soluciones aceptables.

d. La existencia de un conjunto de hipotesis basicas compartidas por los miembros de una comunidad
cientifica.

e. La presencia de distintas escuelas o corrientes que sostienen teorias competitivas o rivales entre si que
tienen su propio lenguaje, identifican sus propios problemas y postulan distintos tipo de soluciones a los
mismos.



Pregunta 0 La tesis de la sub-determinacion de la teoria por los datos que sostienen los posempiristas implica afirmar que:
Sin responder ain

Seleccione una:
Puntua como 1,00

() a.ninguna teoria puede resulta avalada empiricamente por los datos.
¥ Marcar pregunta

() b.distintas teorias, aungue no cualquiera, pueden resultar avaladas empiricamente, en la medida en que sus
diversas claves de interpretacion resulten eficaces a la hora de dar sentido a la multiplicidad de la
informacion.

()  C.una unica teoria puede resultar avalada empiricamente por los datos.

() d.cualguier teoria puede resultar avalada empiricamente, en la medida en gue sus diversas claves de
interpretacion resulten eficaces a la hora de dar sentido a la multiplicidad de la informacion.

() e.las teorias no requieren estar respaldadas por la contrastacion empirica, porgue resulta de acuerdos extra
empiricos alcanzados por la comunidad cientifica.



i‘rmnhﬁ Lna muestra aleatoria:
5Sin responder alin

i Seleccione una o mas de una:
Puntua como 1,00

[]  a.garantiza gue los sesgos de seleccion introducidos por el azar sean de una magnitud limitada.
¥ Marcar pregunta

(] b.garantiza que no haya sesgos de seleccion introducidos por el azar.

[] ¢ .garantiza que la distribucion de una propiedad cualquiera en la muestra sea representativa de la
distribucion de la misma propiedad en la poblacion.

(1 d.no garantiza que la distribucion de una propiedad cualquiera en la muestra sea representativa de la
distribucion de la misma propiedad en la poblacion.

(]  e.garantiza que los sesgos de seleccion no sean introducidos por el investigador.



Pregunta |

El problema de las predicciones suicidas consiste en una prediccion que en principio es falsa, pero al ser conocida
Sin responder atn

por los sujetos sociales da lugar a gue estos puedan transformar las condiciones que la prediccion suponia y hacer
Puntia como 1,00 que esta se cumpla.

¥ Marcar pregunta

Seleccione una:
(O Verdadero

O Falso



Pregunta 8

Sin responder aln
Puntdia como 1,00

¥ Marcar pregunta

Existen diversas personalidades publicas que dudan de la forma redonda del planeta Tierra atribuyendo, por
ejemplo, que cuando se desplazan de un punto a otro el recorrido es plano jPor qué Chalmers diria que su forma
de razonar es inductivista e ingenua?

Seleccione una:

& a.
No dirfa que su raZzonamiento es ingenuo, sino que cada uno tiene que creer en o que observa, no importa si
uno queda como un ingenuo.

@
Porque consideran la observacion sin tener en cuenta que a veces los sentidos nos brindan informacion
erronea.

) C.
No diria que su razonamiento es ingenuo sino que Lo consideraria acertado para la produccion de
conocimiento.

() d.Porgue la observacion esta influida por los valores del observador.

) e

Parque establecen una hipotesis y deducen sus resultados.
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ﬁmm La diferencia entre las variables discretas y continuas reside en que las primeras son aquellas que tienen un

Sin responder atn numero infinito de estados imperceptiblemente diferentes entre si, mientras que las segundas son aguellas gue

tienen un numero finito de estados.
Puntiia como 1 (1

¥ Marcar pregunta Seleccione una:

O Verdadero
()  Falso



